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Réception Salée 

Assortiments Séduction x140 
S13041
53,91€

 Cet assortiment est composé de :

 
❄ 20 canapés cabécou et noix / pain de mie campagne
❄ 20 canapés délice de saumons et graines de pavot / pain de mie au cacao et au 

malt 
❄ 20 canapés tranche de saumon fumé / pain de mie 
❄ 20 canapés fromage ail et fines herbes / pain de mie aux épinards 
❄ 20 canapés rillettes de canard / pain de mie
❄ 20 canapés façon « ktipiti » / pain de mie 
❄ 20 canapés jambon Serrano / pain de mie 

Assortiments Traiteur x140 
S20076
50,85€

Cet assortiment est composé de : 
❄ 20 canapés rillettes de canard aux éclats de pistaches / pain de mie 

campagne 
❄ 20 canapés fromage aux fines herbes / pain de mie 
❄ 20 canapés tranche de saumon fumé / pain de mie 
❄ 20 canapés tzatziki à l’aneth / pain de mie aux épinards 
❄  20 canapés délice de saumon et citrons confits / pain de mie noir 
❄ 20 canapés délice de poivrons et fromage de chèvre / pain de mie 
❄ 20 canapés fromage de chèvre, éclats de noix et paprika / pain de mie noir.



Plateau Gourmet chic x 63
S43364
40,86€

 
Le plateau Gourmet ’Chic est composé de 9 recettes :
• Préparation fromagère chèvre, segment de figue noire mi séchée - Pain de mie au malt d’orge
• Délice de poivrons, décor olive noire - Mini-cake aux olives
• Chutney de mangue, cube de crème au bloc de foie gras de canard aux éclats de fruits secs façon
mendiant et décor graines de pavot - Pain de mie au malt
• Délice de saumon à l’estragon, décor de fève & graines de pavot - Mini-blinis
• Pesto de fèves, décor tomate mi-séchée et basilic – Pain de mie à la tomate
• Chiffonnade de noix de jambon, crème à la roquette - Mini-clafoutis aux herbes
• Crevette marinée au piment, crème curry et coco – Pain de mie aux épinards
• Houmous de betterave, concombre et persil – Pain de mie noir au cacao
• Chiffonnade de saumon fumé sur crème citronnée, décor graines de sésame et poivrons rouges -
Pain polaire

Plateau de bouchées apéritives prestige x 24
S45944
31,79€

plateau de 24 bouchées apéritives - surgelé :
•  6 bouchées tagliatelle de carotte, crème à la ricotta et aux herbes – mélange de carottes
assaisonnées
• 6 bouchées biscuit à l’emmental et aux graines, préparation fromagère à la truffe d’été
surmontée de cubes d’emmental. Décor persil et graine de nigelle
• 6 bouchées pain de mie malté, crème fromagère au wasabi, saumon fumé et décor graines
de sésame et aneth
• 6 bouchées biscuit à la noisette et au grué de cacao, bloc de foie gras recouvert de gelée à la mangue, décor grué de 
cacao
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Assortiments  canapés prestige x54
S14299
52,38€

❄ 6 Pains de mie noirs, tapenade de poivrons, involtini, ciboulette.
❄ 6 Clubs sandwich aux légumes (pain de mie vert, légumes, pain de mie 

aux céréales).
❄ 6 Cakes aux olives, crème au fromage de chèvre, tomate marinée.
❄ 6 Pains de mie, gelée de pommes, comté, crème 4 épices, pavot.
❄ 6 Blinis pain d’épices, crème au roquefort, poire, poudre de pistaches.
❄ 6 Pains nordiques, crème aux agrumes, crabe, aneth.
❄ 6 Lingots polenta, rillettes de saumon, mousse crème ciboulette, saumon 

fumé.
❄ 6 Crumbles au pain d’épices, chutney de mangue, bloc de foie gras de 

canard, poivre 5 baies.
❄ 6 Blinis pavot, crème citronnée, concombre, œufs  de truite, pavot.

Assortiments  canapés « équilibre » x30
S40246
19,40€

Plateau de 30 canapés végétariens assortis, composé de 7 Variétés :
❄ 4 canapés carotte, garniture houmous au coriandre, Édamamé

❄ 4 canapés crème de tomate et fêta
❄ 5 Financiers au pesto rouge, garniture chèvre-olive

❄ 4 tortilla au curry, garniture guacamole et perle de poivron rouge
❄ 5 sablés maltés, garniture carotte et brocolis

❄ 4 tortillas au poivron rouge, garniture à l’édamamé et fève
❄ 4 sablés aux noix, garniture champignon et oignon grelot
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Assortiments  canapés excellence
S31315
47,40€

Plateau de 56 canapés, composé de 8 variétés :

❄ 7 mini carolines au saumon fumé
❄ 7 canapés au parmesan et pastrami
❄ 7 canapés guacamole et poivron rouge
❄ 7 mini club sandwiches au poulet et 2 moutardes
❄ 7 mini choux saveur camembert et gelée de cidre
❄ 7 canapés tomate, fromage de chèvre et olive
❄ 7 canapés fromage frais, œufs de truite et ciboulette
❄ 7 macarons briochés au bloc de foie gras de canard (35%)

Assortiments  24 mini bagels briochés 15gr
S35799
23,20€

❄ 6 mini bagels saumon fumé et fromage frais à la ciboulette 
❄ 6 mini bagels pastrami et fromage frais persillé
❄ 6 mini bagels chèvre tomate et pesto 
❄ 6 mini bagels poulet rôti et moutarde au moût de raisin 
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Assortiment de mini brochettes apéritifs x 45
S45949
48,87€

• 15 brochettes figue moelleuse, roulé de Comté, tomate marinée
• 15 brochettes olive noire Kalamon, mozzarella enrobée de pistache, tomate 
jaune marinée
• 15 brochettes jambon Serrano, fromage de chèvre aux cranberries et 
pistache, ananas mariné

Assortiment de mini wraps x 48
S37059
31,21€

❄ Assortiment de 48 mini wraps à base de tortillas de blé - surgelé :
❄ • 12 wraps au fromage de chèvre et aux légumes du soleil

❄ • 12 wraps au saumon fumé et à la ciboulette
❄ • 12 wraps au poulet et aux poivrons fondants

❄ • 12 wraps au pastrami et à la moutarde à l’ancienne 
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Assortiment de mini sandwichs club x 36
S45945
30,09€

Cet assortiment est composé de :
• 12 Sandwiches délice de fromage frais, figue et noix – pain de mie campagne
• 12 Sandwiches base fromagère, pétales de coppa, pointe de moutarde à 
l’ancienne et cornichon – pain de mie épinard
• 12 Sandwiches délice de saumon fumé façon béarnaise (vin blanc, échalote et 
estragon) – pain de mie malté

Réception Salée 

Mini burgers assortis x 24
S43437
25,33€

Assortiment :

- 6 Mini burgers façon Rossini : oignon, bœuf et bloc de foie
gras de canard
- 6 Mini burgers curcuma et chorizo
- 6 Mini burgers à l’encre de seiche et truite fumée
- 6 Mini burgers au Pesto vert à la courgette

Mini sandwiches nomades x 35
S43438
47,60€

Assortiment :
❄ 5 Mini sandwiches poivron rouge et courgette
❄ 10 Mini sandwiches jambon comté
❄ 5 Mini sandwiches céréales, aux aiguillettes de canard et Aromates
❄ 5 Mini sandwiches oignons, au chèvre et tomate cerise
❄ 5 Mini sandwiches noirs, au thon et red thaï curry
❄ 5 Mini sandwiches au pavot, à la truite fumée au raifort et aneth



Briochettes à l’escargot x24
S29449
17,02€

Mini brioches garnies d’un escargot de Bourgogne et d’une farce aillée 
et persillée.

Briochettes de nos régions x24
S29448
17,81€

❄ 6 briochettes noix de St Jacques à la méridionale 
❄ 6 briochettes façon fondue savoyarde 
❄ 6 briochettes poulet à la basquaise au piment d’Espelette
❄ 6 briochettes crevette et pistou à la provençale 

Réception Salée 



Feuilletés apéritifs prestige à cuire  x160
S29738
43,60€

 MINI SAUCISSE MOUTARDE
TOMATE & BASILIC 

 EMMENTAL 
 CHÈVRE 

Mini feuilletés apéritif Réception 11 g x 52 à cuire
S44707 

(vendue par 4 sachet de 52)

34,00€

13 minis roulés épinards & ricotta
13 minis feuilletés au saumon

13 allumettes tomates & légumes 
13 mini feuilletés emmental
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 Mini feuilletés au saucisse de Strasbourg 16 g x 40
S44709 

(vendue par colis de 4 sachets)

49,84€

Pâte feuilletée garnie d’une saucisse de Strasbourg
et d’une préparation à base de moutarde –surgelée – à cuire.



Mini croque finger comté et truffe blanche x 32 
S43435
17,28€

32 mini-croques finger 
à base de comté et de brisures de truffes d’été 

 pain de mie à l’huile d’olive

Réception Salée 
Mini feuilletés du Traiteur 4 x 35 

S44708
49,64€

Assortiment de mini feuilletés apéritifs à base de tomate et mozzarella 
– d’épinard et ricotta – saumon –

saucisse et moutarde – emmental – à cuire – surgelés

Mini croque jambon et emmental 
2 plateaux x 20

S39046
14,84€

Assortiment de 40 Mini Croques jambon et emmental – pain de mie
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Assortiment de verrines sphères majestic x 20
S40250
23,43€

Assortiment de 20 verrines composé de 5 variétés :
- 4 verrines cabillaud et aïoli

- 4 verrines filet de canard et tomate
- 4 verrines courgette et ricotta

- 4 verrines carotte, poulet et fève
- 4 verrines tomate, marinade persillée



Pain surprise cube moelleux aux graines x 45
S31314
16,30€

Assortiment :
Pain surprise aux graines, entièrement tranché garni de :

❄ 9 sandwiches thon et mayonnaise
❄ 9 sandwiches légumes et poulet façon tajine

❄ 9 sandwiches courgette, tomate, pesto et ricotta
❄ 9 sandwiches tzatziki et fromage de brebis

❄ 9 sandwiches saumon fumé et fromage frais ciboulette

Panettone surprise salé x50
S41945
21,57€

Pain surprise panettone, entièrement tranché garni de :
❄ 10 sandwiches jambon beurre
❄ 10 sandwiches gorgonzola et noix
❄ 10 sandwiches thon et piment d’Espelette
❄ 10 sandwiches tomate, olive et courgette
❄ 10 sandwiches fromage de chèvre au pesto vert

Pain surprise fraîcheur x50
S40249
21,16€

Pain-surprise recette fougasse garni de 50 sandwiches, répartis en 5 variétés :
❄  10 sandwiches aux lanières de carottes et au cumin

❄  10 sandwiches aux légumes grillés
❄  10 sandwiches au fromage de chèvre et aux courgettes marinées

❄  10 sandwiches au tzatziki
❄  10 sandwiches à la tomate de et à l’olive verte

Réception Salée 



Pain surprise campagne
S14914
21,40€

Le Pain Surprise Campagne est composé de :
❄ 10 sandwiches délice de saumons, ciboulette et citron
❄ 10 sandwiches fromage aux fines herbes
❄ 10 sandwiches mousse de canard au porto
❄ 10 Sandwiches fromage de chèvre et miel
❄ 10 sandwiches délice de poivrons rouges 

Pain surprise 6 céréales x 50
S17784
27,64€

Le Pain Surprise aux céréales contient :
• 10 Sandwiches saumon fumé et beurre citronné
• 10 Sandwiches fromage de chèvre, tomates aux herbes et roquette
• 10 Sandwiches jambon Serrano et beurre
• 10 Sandwiches rillettes de canard, noisettes
• 10 Sandwiches fromage frais, figues et noix
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Petits fours envies sucrées x53
S25035

29,68€

❄ 6 Tartelettes au citron 
❄ 7 Entremets au chocolat et au café  
❄ 6 Financiers à l'amande et préparation gélifiée à la framboise
❄ 7 Entremets à la pistache
❄ 4 Éclairs au café 
❄ 4 Éclairs au chocolat 
❄ 7 Entremets à la pomme et au cassis 
❄ 6 Flans à l'abricot 
❄ 6 Tartelettes au chocolat

Réception Sucrée 

Assortiment de macarons Pasquier x72
S34152
31,68€

12 Macarons à la vanille 
12 Macarons à la pistache 

12 Macarons au café 
12 Macarons à la framboise 

12 Macarons au citron
12 Macarons au chocolat



Petits fours sucrés mirliton 545 g x48
S44453
23,52€

❄ 8 Moelleux au chocolat
❄ 8 Moelleux au caramel, aromatisés et aux pommes caramélisées 
❄ 8 Moelleux à la pistache, aromatisés et compotée à l'abricot, aromatisés 
❄ 8 Moelleux à la noix de coco 
❄ 8 Moelleux à l'amande et compotée à la griotte 
❄  8 Moelleux à la noisette 

Réception Sucrée 

Assortiment de tartelettes sucrées x 48
S45963
37,76€

12 petites tartes au citron de Sicile de 25 g, 
12 petites tartes aux fruits des bois de 18 g, 
12 petites tartes au chocolat belge de 17 g 

12  petites tartes au chocolat blanc et à la framboise de 17 g



Assortiments petits fours Aquarelle x 48
S43806
29,02€

6 éclairs parfum à la vanille 
6 tartelettes cacao et mousse à la fraise 

6 tartelettes au citron 
6 entremets à la crème de nougat 

6 fondants au chocolat 
6 moelleux à la pistache et mousse à l'abricot 

6 moelleux à la noix de coco 
6 croquants au chocolat passion

Petit four sucré Instant Pâte à chou x44
S44687
25,70€

8 éclairs parfum pistache 
6 choux au caramel 
8 éclairs parfum vanille 
8 éclairs au café 
6 choux au praliné 
8 éclairs au chocolat

Réception Sucrée 



Assortiment petit four Délicatesse 553 g x48
S39068
34,56€

❄ 6 Tartelettes citron
❄ 6 Triangles amande pistache

❄ 6  Fondants chocolat coco
❄ 6 Moelleux noisette cassis

❄ 6 allumettes façon tiramisu
❄ 6 Financiers passion coco

❄ 6 croustillants chocolat caramel 
❄ 6 Croquants praline abricot 

Mini tropézienne 33gr x24
S43786
15,60€

Brioche garnie de préparation mousseline, 
nappée et décorée de sucre grain.
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Assortiment petits fours élégance et chocolat x 48
S40254
34,11€

6 Tartelettes Choco Cappuccino
6 Carres Brownie Noix De Pecan 
6 Financiers Chocolat 
6 Moelleux Cacao Noisette Banane 
6 Éclairs Chocolat Rayé 
6 Rectangles Gianduja 
6 Croquants Choco Coco 
6 Fondants Chocolat 

Réception Sucrée 



Assortiment Minis éclairs x72
S29201
37,44€

❄ 3 assortiments de 24 mini éclairs:
❄ 6 mini éclairs au café

❄ 6 mini éclairs au chocolat 
❄ 6 mini éclairs parfum vanille 

❄ 6 mini éclairs au caramel

Réception Sucrée 

Mille feuilles Lunch x 72
S45953
54,72€

72 mille feuilles lunch

Réception Sucrée 

Mini Paris Brest 20g x 30
S45950
18,00€

30 Minis Paris Brest 20gr



Bande feuillantine 
360x80x36 mm

Réf : S45298
13,27€

Sur un biscuit aux amandes, association d’un croustillant noisette et 
d’une mousse chocolat noir ; le tout

parsemé de noisettes hachées. Décor : velours chocolat noir

Bande framboisier
 360x80x45 mm

Réf : S45296
13,30€

Sur une génoise sirotée au concentré de framboise, repose 
une mousse vanille agrémentée de framboises

billes. Décor : un biscuit peigné

Bande saint honoré 555 g 
360 x 85 mm
Réf : S45299

13,96€

Un St honoré traditionnel en version à partager : sur un rectangle feuilleté 
caramélisé, association de 16

choux craquelés garnis d’une crème pâtissière vanille et décorés d’une 
pointe de confiture de lait. Le tout est

surmonté d’une chantilly

Vendue x3 pièces

Réception Sucrée 



Bande Fraisier 
 360 x 80 mm
Réf : S45760

15,04€

Association de génoises sirotées, d’une compotée de fraise et 
d’une mousse vanille agrémentée de demi

fraises pâtissières.
Décor : cubes de fraises et pistaches hachées

Bande passion mangue coco
 360 x 80 mm
Réf : S45761

13,95€

Association d’un biscuit amande, d’un croustillant coco, d’un 
crémeux mangue, d’une génoise cacao, d’une

compotée mangue passion et d’une mousse coco. 
Décor : nappage passion

Vendue x3 pièces
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Bande opéra 
378x82x25 mm
Réf : S45295

13,17€

Alternance de biscuits Joconde, de ganache chocolat 
et de crème au beurre café ; le tout glacé chocolat.

Bande trois chocolats 
 360x80x30 mm

Réf : S45297
12,68€

Sur une génoise cacao, association d’un croustillant, d’une 
mousse chocolat au lait et d’une mousse
chocolat blanc. Décor : glaçage chocolat

Vendue x3 pièces

Réception Sucrée 

Demi cadre framboisier 
270 x 340 mm 1.990 kg

Réf : S16257
64,31€

Entremets composé d'une génoise imbibée d'un sirop saveur framboise, 
d'une mousse à la vanille avec des framboises et

d'un biscuit à l'amande parsemé d'amandes effilées. 
Finition : sucre décor. 

Surgelé.



CROUSTILLANT CHOCOLAT 
2,10KG

Réf : S47210
43,19€

FRAMBOISIER 
2,15KG

Réf : S47212
43,50€

FRAISIER 
2,05KG

Réf : S47213
36,66€

POMME CARAMEL
2,10KG

Réf : S47211
43,47€

DEMI CADRE  



Brownie Star 
30 portions 

 Réf : S13548
32,10€

Un gâteau facile à manger. Il peut se consommer nature ou 
mis en œuvre sur

l’assiette accompagné de crème anglaise, de glace, de fruits 
frais etc.

C’est à la fois un produit de grignotage et de dessert.

Maxi cookie cuit triple chocolat 72 g x48
 Réf : S35525

43,20€

Biscuits à la pâte de cacao et morceaux de chocolat belge blanc, au lait 
et noir

Donuts assortis 55 g x 60
Réf : S32175

34,85€

✗ 12 Doony’s chocolat 55g
✗ 12  Doony’s vanille 58g

✗ 12 Doony’s party 58g
✗ 12  Doony’s pinky 58g 

✗ 12  Doony’s rosy 58g 
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Choux  et éclairs à garnir

Disponibles en :

❄ Choux cocktail 5,2cm x150 réf : 11982    36,00€
❄ Choux Lunch 5,5cm x 120 réf : 915        25,94€ 
❄ Choux pâtissier x 120 7,6cm réf : 11975  39,60€

❄ Éclair Lunch x240  réf : 919 
46,26€

❄ Éclair 13cm x 140  réf : 11976
46,20€

Tortilla nature 30 cm x 15
 Réf : 28650

5,84€ Idées Apéritives : 

A garnir avec nos salades tartinables 

Mini navette allongée 15gr x100
réf : S46105

18,00€

Prêt à garnir

Fond de mini tartelette cru 9 g x125
réf : S30447

22,60€



Bagel pavot cuit 115 g x30 
Réf : S30197

19,20€

C’est un petit pain rond à pâte serrée en forme d’anneau, 
avec un trou au milieu et moelleux à l’intérieur, décoré de 

graines de pavot. 
Produit Prétranché à +/- 80%

Plaque de gaufres pomme de terre, emmental et persil 
375 x 315 mm 

Réf : S45083

65,81€

Plaques de gaufres de forme rectangulaire, 
375x315mm +/-5mm environ, avec empreinte type moule à gaufre sur une face. 
Texture moelleuse de la gaufre.
 Goût d’emmental et de pomme de terre. Inclusions de persil.

Prêt à garnir 

Bande Charlotte x34
Réf : 17/044

Taille : 370/60

22,25€ 

Idéal pour vos tiramisu & 
charlottes



Salade de poulet andalouse 1,25 kg
Réf : 35713

14,88€

Salade de thon 1,25 kg
Réf : 35700

17,60€

Salade rôti de porc à la moutarde 1,25 kg
Réf : 35714

25,14€

Salade poulet curry 1,25 kg
Réf : 34059

14,88€

Salade printanière 1 kg
Réf : 24910

9,19€

Salade à tartiner  



Salade de poulet mexicain 1,25 kg
Réf : 20994

15,05€

Salade d’œuf ciboulette1,25 kg
Réf : 40814

15,10€

Salade de kebab 1,25 kg
Réf : 24208

19,21€

Salade à tartiner  



Cristaline 1l5 x 6 
Réf : 518201

0,38€/bouteille 
Cristaline 50cl x24
Réf : 518203

0,30€/bouteille

Cristaline gazeuse 50clx24
Réf : 518230

0,37€/bouteille 

Perrier 33cl x24
Réf : 543101

0,73€/canette 

Pulco citronnade 50cl x12
Réf :553230

1,56€/bouteille 

Badoit 50cl x30
Réf : 521206

0,94€/bouteille 

Boissons 



Eau de source aromatisée pêche Cristaline 50 cl
Réf : 46087

0,60€/bouteille 

Boissons 

Eau de source aromatisée fraise Cristaline 50 cl
Réf : 33590

0,83€/bouteille 

Eau de source aromatisée citron Cristaline 50 cl
Réf : 43141

0,83€/bouteille 



Coca Cola Cherry slim 33clx24
Réf : 509112

1,22€/canette Coca Cola regular 33clx24
Réf : 509101

1,06€/canette

Fuztea pêche 33clx24
Réf : 509073

0,96€/canette

Fuztea pêche 40clx12
Réf : 509233

1,29€/bouteille 

Ice tea pêche slim 33clx24
Réf : 524113

0,87€/canette  

Coca Cola zero 33clx24
Réf : 509104

1,00€/canette

Boissons 



Coca Cola regular 1,25L x12
Réf : 509194

2,96€/bouteille

Coca Cola regular 50clx 24
Réf : 509220

1,59€/bouteille

Boissons 

Coca Cola Cherry 50clx 12
Réf : 509252

1,67€/bouteille

Coca Cola Zéro 50clx 12
Réf : 509250

1,47€/bouteille



Fanta Orange 33cl x24
Réf : 509091

1,03€/canette

Gini 33clx24
Réf : 10258

1,00€/canette 

Orangina 33cl x24
Réf : 547102

0,91€/canette 

Fanta citron slim 33cl x 24
Réf : 509092

1,02€/canette

Schweppes agrum 50cl 
Réf : 553219

1,55€/bouteille  

Fanta orange 50cl x12
Réf : 509253

1,50€/bouteille

Schweppes agrum 33cl x24
Réf : 553136

0,92€/canette   

Orangina 50cl x12
Réf : 35430

1,57€/bouteille

Boissons 



Minute maid pomme 33cl x24
Réf : 509106

1,22€/canette

Minute maid multi 33cl x24
Réf : 509107

1,22€/canette

Oasis Pomme Cassis Framboise 33cl  x24
Réf :553105

0,91€/canette

Oasis Tropical 33cl x24
Réf : 553103

0,88€/canette

Minute maid orange 33cl x24
Réf : 509105

1,07€/canette

Boissons 

Sprite 33cl x24
Réf : 509094

0,87€/canette

Sprite 50cl  x12
Réf : 509254

1,46€/ Bouteille



Pago ACE orange carotte 33cl x12
Réf : 549226

1,55€/bouteille
Pago ananas 33cl x12
Réf : 27391

1,85€/bouteillePago fraise 33cl x12
Réf : 549224

1,73€/bouteille

Pago pomme pressé 33cl x12
Réf : 549234

1,70€/bouteille

Pago tropical 33cl x12
Réf : 549227

1,60€/bouteille 

Boissons 

Pago Fruit du dragon 33cl x12
Réf : 549231

1,45€/bouteille

Pago Pêche 33cl x12
Réf : 549229

1,53€/bouteille



Boissons 

Jus de Fruit Spring Valley Orange 33cl x24
Réf : 305532

0,69€/canette

Jus de Fruit Spring Valley Pomme 33cl x 24
Réf : 305532

0,69€/canette

Jus de Fruit Spring Valley Tropical
Réf : 305531

0,77€/canette



Boissons 
Limonade Lorina 42cl x12
Réf : 42728

1,26€/bouteille

Limonade Citron Lorina 42cl x12
Réf : 42727

1,26€/bouteille

Limonade Grenade Lorina 42cl x12
Réf : 42729

1,31€/bouteille

Limonade Menthe Lorina 42cl x12
Réf : 44154

1,26€/bouteille

Limonade Myrtille Lorina 42cl x12
Réf : 46931

1,28€/bouteille

Limonade pêche blanche Lorina 42cl x12
Réf : 42728

1,28€/bouteille



Capri-Sun Multi Vitamin' 20 cl  x 40
Réf : 509262

0,54€/poche

Boisson énergisante gazeuse saveur tropical crazy tiger 50cl x12
Réf : 46934

1,34€/canette

Boisson énergisante gazeuse saveur cerise crazy tiger 50cl x12
Réf : 46933

1,34€/canette

Boisson énergisante Red Bull 25 cl
Réf : 35728

1,79€/canette

Boissons 

Capri-Sun Mangue Fruit de la passion 33cl x15
Réf : 509263

1,45€/poche



Café moulu Diamant noir 250gr
Réf : 35744

4,71€/paquet

Café grains 100 % Arabica 1Kg
Réf : 39936

12,34€/kg

Sucre bûchette 4gr x 2,40kg
Réf : 34693

4,27€/boite

Gobelet instant douceur 18cl x50
Réf : 035441

1,57€/paquet

Gobelet coffee chic 24cl x50
Réf : 038050

2,21€/Paquet

Agitateur bois x1000
Réf : 41505

4,46€/boite

Café grains  grand Milano 1Kg
Réf : 39939

18,19€/kg

Boissons 



Café Lyophilisé San Miguel Velluta 500gr
Réf : 47340

22,87€/kg

Thé vert ou thé Citron Bio Puro 1.5 g x 25
Réf : 45505 /45504

2,85€/Paquet

Café  Lyophilisé puro colombie dosette x250 
Réf : 47341

41,22€/kg

Boissons 

Infusion camomille Bio Puro x 25 
Réf : 45932

3,25€/kg



Assortiment de 3 mini chocolats : 
lait, noir, blanc Toblerone 900 g

Réf : 30287

28,03€

Petite galette 
aux pépites de chocolat x 200

Réf : 40452

19,77€

Accompagnement café 



Art de la table 
Serviette en papier x16
Divers coloris 

3,96€

Serviette en papier dinosaure x20
Réf : EA10218

1,36€

Serviette en papier x20
Divers motifs

1,80€

Art de la table  



Serviette en papier blanche 30 x 30 cm x 500
Réf :25465

4,04€/paquet 

Nappe blanche intissé 1,20m x  6m
Existe en noir ou ivoire
Réf : 40179

13,74€

Pailles en bambou x4 + goupillon
Réf : KV7271

2,70€

Pailles en carton x10
Divers modèles

2,40€

Art de la table  



Assiettes cartonnées x6 25cm 
Réf : EA9445

1,50€

Assiettes cartonnées x6 18cm
Réf : EA9446

1,20€

Coupelles cartonnées x6 diam17
Réf : EA9447

1,20€

Gobelets cartonnes x6 230m
Réf : EA9448

1,20€

Set Party Time

Art de la table  



Assiettes cartonnées x8 23cm 
Divers coloris

2,88€

Serviettes x16 33cm
Divers coloris

3,96€

Gobelets 25ml x8 
Divers coloris

2,58€

Art de la table  



Set Berlingot

Gobelet x8
Réf : 10406A

2,40€

Serviette de table  x16
Réf : 10407A

3,80€

Assiette carton x8
Réf : 10404A

3,90€

Art de la table  



Prix selon modèle 

Chemin de table    



Chemin de table    

Prix selon modèle 



Serviette en papier blanche 30 x 30 cm x 500
Réf :25465
4,04€/paquet 

Nappe blanche intissé 1,20m x  6m
Existe en noir ou ivoire
Réf : 40179
13,74€

Art de la table  

Assiette bagasse blanc ronde 23 cm x 50
Réf : 40179
5,53€

Pique nœud bambou 105mm x250
Réf : 40172
4,40€

Pique bambou x20
Réf : KA4376
1,72€



Gobelet Blanc carton 18cl x50 
Code : 40982

1,54€

Flûte à champagne cristal 13,5cl x10
(Ebène, transparent, nacre) 
Code : 40164

3,13€

Gobelet Blanc carton 30cl x50 
Code : 043934

4,58€

Mini fourchettes cristal x50
Code : 100CR

8,16€

Vaisselle Jetable   

Mini cuillère inox 103mm x100
Code : 44703

9,30€



Verrine ronde 16cl x100
Code : 30878

31,78€

Verrine carrée 18cl x100
Code : 30877

28,94€

Vaisselle Jetable   

Verrine biseautées 7cl x8
Code : 102067A

1,18€

Verrine carrée 6cl x12
Code : 102062A

1,18€



Pochette couvert bois 4/1 x250
Code :43780
30,28€

Plateaux repas - 5 compartiments - 29 x 23 x 
30 cm
Code : PUL2010
31,98€

Barquettes snack kraft marron "Good Food" 
neutres - 4.3 x 8.5 x 15 cm 
Code : C87507
8,86€

Vaisselle Jetable   

Pot dessert 25cl + Couvercle cristal x50
Code : 38040
4,88€

Petite Cuillière CPLA x50
Code : 23136C
6,72€

Fourchette CPLA x50
Code : 23133C
6,72€

Couteau CPLA x50
Code : 23134C
6,72€

Grande Cuillière CPLA x50
Code : 23135C
6,72€



Bobine essuie main x6
Code: 27142

23,09€ 

Gant Vinyles x100
Taille S M L XL

3,92/boite 

Papier toilette blanc x 6
Code:20459

1,75€ 

Sac poubelle 130 L 60 microns x 20
Code:23985

7,18€ 

Lingette dégraissante désinfectante au citron
Solipropre x 100
Code:14947

8,66€ 

Boite distributrice de rouleau aluminium 150 m x 32.5 cm avec lame métallique
Code:43114

14,64€ 

Film étirable alimentaire 300 m x 30 cm
Code:43113

7,12€ 

Hygiène



Nom, Prénom :___________________________________ 
Adresse :______________________________________
___________________________________________
___________________________________________
Tél :_________________________________________
Mail :_______________________________________

Date du retrait de la commande : ________________________

Pour le règlement, merci de régler par 
chèque,carte bancaire ou en espèces au retrait 

de la commande. Merci 

Les articles ne seront pas repris. Merci de votre 
compréhension. 



Réf Désignation Prix 
unitaire

Nombre Prix 
Total

TOTAL
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